PROPELLERES JARMU WINKLER - Nr. 101417

Anyaglista:
2 rétegelt nyarfaléc 200 x 40 x 8 mm
1 rétegelt nyarfaléc 200 x 20 x 10 mm
1 acéltengely g 3 x 200 mm
1 légcsavar, haromlapatos @ 90 mm
1 villanymotor RE 260 (+ talp)
4 mianyag kormanykerék
1 klls6 tolokapcsold
3 illesztdanya M4, mianyag
4 szemescsavar 4/10
3 félgémbfejl forgacslap
csavar 3 x 12 mm
1 hengerfeji csavar M4 x 25 mm
1 hengerfejli csavar M4 x 50 mm
1 hengerfejii csavar M4 x 60 mm
0,4 m huzal, szigetelt
1 szilikontédmld di/s 3/1 x 20 mm
1 szilikontémld di/s 1,5/1,5 x 20 mm

Munkaleiras:

1. Vagjuk ki a sablonokat az (A), (B) és (E) részekhez a 3. oldalrdl és a korvonalakat ceruzaval rajzoljuk
ki a két rétegelt falécre (200 x 40 x 8 mm). Szurjuk el6 a furatokat egy szuréarral és furjuk ki ezeket
a leiras szerint. Vagjuk ki mindkét részt egy lombflirésszel és csiszoljuk a flirészelt éleket egy finom
csiszolopapirral le. Enyvezzuk az (E) részt a (B) rész hatsé végére.

2. Flrészeljuk le a (C) és (D) léceket rajz szerint a rétegelt nyarfalécbél (200 x 20 x 10 mm). Jeldljik
ki a furatokat és furjuk ki lehet6ség szerint egy allvanyos beallithaté Gtk6z8s furégéppel, mivel
a négy ¥ 2 mm-es furat a szemescsavarokhoz csak 6 mm mély kell legyen.

) 106 N
B 53 L 53 N
A
=4
S O ® 024 4 |
(6 mm mély) @ 4 (6 mm mély) o M 1:1
X | R’
8, © 8,
60
Csiszoljuk le a (C) és (D) részeket. csavarjuk ) 30 30 -
be a négy szemescsavart a @ 2 mm-es - > >
furatokba és az M4 x 25-6s hengerfejlicsavart a 1
(D) léc k6zépsé furataba (J 3,5 mm). —
o @ i
N i 3,5 o
0 . Y
M4 x 25 @
1 L] I I I u') i
= __© = 9]: $ @2 o @24 1}
I 1 — i i I I y
S CLE o o

PAGE 3

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu



3. Dugjuk at az M4 x 60-as hengerfejl csavart a (C) léc & 4 mm-es furatan és csavarjuk be némi
enyvvel az (A) alaplap @ 3,5 mm-es furataba.

Csavarjuk ezutan a hengerfejii csavart
M4 x 50 mm alulrdl az alaplap (A)
M4 x 60 M4 x 50 masodik @ 3,5 mm-es furataba.

M 1:1

B &

i

™© T !
@ E‘ M4 x 25
4. FessUk le az 6sszes farészt. Ehhez hasznalhatunk iskolai-, @_ o @
5. Vagjuk le az acéltengelyt (& 3 mm) egy emelévagoéval vagy

plakat-, de leginkabb akrilfestéket.
egy kis flrésszel (barkacsflirész) és sorjazzuk a végeket egy (finom) simité reszelbvel:

I

Hatsoétengely: @ 3 x 120 mm
Els6tengely: @ 3 x 80 mm

Dugjuk at az acéltengelyeket a szemescsavarokon és tegytk ra a négy kereket. Keréknek
mianyag kormanykerekeket hasznalunk, hogy a surlédast lehetd legkisebb értékre csdkkentsuk.
A kerekekben egy Iépcsbzetes belsé furat van, hasznalhaté 3-4 mm-es tengelyekhez.

Egy jo tartas érdekében nyomjuk ra jol, illetve kdnnyedén kalapaljuk be.

Az iranyithato els6tengelyt (D) egy M4-es mianyag illesztéanyaval erdsitjuk ra az (A) alaplapra.
Teszteljuk a kerekek gordulékenységét és olajozzuk meg szikség esetén a tengelyeket a
szemescsavarok mellett.

6. Rogzitsik a motortalpat egy 3 x 12 mm-es félgémbfeji forgacslapcsavarral az (E) részre.
A kapcsolét egyel6re csak lazan csavarjuk a (B) rész két @ 2 mm-es furataba két 3 x 12 mm-es
forgacslapcsavarral.

7. Hajlitsuk a 4,5 V-os elem csatlakozéflleit kissé kifelé és helyezzik az elemet az alaplap (A)
kbézepére a kiallo M4 x 60 mm-es és M4 x 50-es hengerfejl csavarok kézé. Tegyik a deszkat
(B) a helyére és csavarjuk két mianyag M4-es illesztéanyaval az elemre.

szilikon tomlé

\

M 1:1

v-motor

Y~ Nyomniésa kapcsolo illeszts
drotvégeket bedugni! anya @

4,5 V-o0s elem e
e Rl Y felulnézet

PAGE 3

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu



8. Helyezzik a villanymotort a fémkapcsokba. Csipjunk le harom huzaldarabot (120 mm, 120 mm, 70
mm) egy oldalvagoval a mellékelt szigetelt huzalbdl és csupaszoljuk le a végeket kb. 15 mm-en.
Készitsiik el az aramkort terv szerint: A kapcsolénal a huzal végeit alulrél a flizélyukakba flizzik és
forgacslapcsavarokkal rogzitjuk.

Vagjunk le két 6 mm-es darabot a szilikontomlIébdl (id/s 1,5/1,5 x 20 mm) és huzzuk ra a villanymotor
csatlakozofileire. Nyomijuk 6ssze kissé a tomlédarabokat és flizziik a csupaszolt huzalvégeket a
csatlakozofllek furataiba. Ha elengedjiik, a téml6k a huzalokat az érintkez8kre rogzitik.

Felezzik meg a masodik szilikontomlét (id/s 3/1 x 20 mm), nyomjuk ezt a két tomléhuvelyt az elem
polusaira és csiptessuk a csatlakozéhuzalokat ra. Végezetul teszteljuk a hajtomi mikodését.

TegyUk a propellert a motortengelyre és teszteljuk egy sima, egyenes padlon.
Ha a propeller forditva forog, akkor az elem podlusait at kell kétni! Ehhez forditsuk meg az elemet
180°-ban és csavarozzuk megint ra, a két lapos csatlakozét pedig toljuk ra az elempdlusokra.

Eqy tipp: teszteld osztalyunk
a propelleres jarmUivek
elkészitése utan
egy lelkes gyorsasagi versenyt 345
rendezett a tornateremben. '
Figyelem: @
A forgé propeller @
megérintése @4
sériléseket D
okoz! T
b
92,
o |
[e) 1 1
S
SABLONOK g ;
D2,
(M 1:1) R
@45
45 @ 3,5
@
a2
i i
| i
- N @35
LB : D
518 @:
el !
PAGE 3

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





